1t = 10c =1000kg

1c=100kg
1kg = 1000g
1g = 1000mg

No lielaka uz mazaku — reizinasanal

7kg=...g

7 x 1000 = 7000g

12c = ... kg

No mazaka uz lielaku — dalisanal

3000q = ... kg

3000 : 1000 = 3kg

5000mg

=...g

5000 : 1000 = 59

12 x 100 = 1200kg

kilo- |hekto(a)-| deka- Vieniba deci- centi- mili-
1000x lielaks | 100x lielaks |_10x lielaks 10x mazaks | 100x mazaks 11000x mazak:
kg g mg
Masa 1kg = 1000g 1g = 1000mg
g - grams 1t = 10c = 1000kg 1c = 100kg

1t = 10c =1000kg

1c=100kg
1kg = 1000g
1g = 1000mg

No lielaka uz mazaku — reizinasanal

’kg=...g 12c = ... kg
7 x 1000 = 7000g 12 x 100 = 1200kg

No mazaka uz lielaku — dalisanal

30009 = ... kg 5000mg =... g
3000 : 1000 = 3kg 5000 : 1000 = 5g

kilo- |hekto(a)-| deka- Vieniba deci- centi- mili-
1000x lielaks | 100x Jielaks | _10x lielaks 10x mazaks | 100x mazaks|1000x mazak:
kg g mg
Masa 1kg = 1000g 1g = 1000mg

g - grams 1t = 10c = 1000kg 1c = 100kg




